PROYECTO 4: PROBLEMA DEL TRANSPORTE
Entrega lunes 28 a las 4 pm. AU401

MODELOS Y OPTIMIZACIÓN

Usted debe hacer un programa de computadora que resuelva el problema del transporte con las siguientes especificaciones:  

1) Recibir un número que representa el número de ciudades en el problema.

2) Permitir que el usuario establezca la matriz de topología del problema.

3) Permitir que el usuario diga los costos unitarios para cada segmento en la red.

4) Hacer un gráfico con las especificaciones de la red: nodos, segmentos y costos.

5) Recibir la información para cada nodo productor.

6) Recibir la información para cada nodo consumidor.

7) Escribir el problema como un programa lineal.

8) Decidir si el programa lineal planteado es factible o no.

9) Decidir si el programa lineal planteado es acotado o no.

10) Dar la solución o soluciones óptimas cuando el programa es factible y acotado.

11) El programa debe ser flexible para cambiar el número de ciudades, el número de segmentos, los cotos, las producciones y los consumos.

